
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

ДО ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ 

 

 

Індивідуальне завдання подається у вигляді есе з презентацією. Тему індивідуального 

завдання обирає студент. Результати виконання індивідуального завдання також заносяться 

до системи рейтингу та оцінюються згідно наступних критеріїв:  

1) повнота розкриття питання;  

2) цілісність, системність, логічна послідовність, уміння формулювати висновки;  

3) акуратність оформлення письмової роботи;  

4) підготовка матеріалу за допомогою комп’ютерної техніки, різних технічних засобів 

(слайдів, приладів, схем тощо);  

5) захист виконаного індивідуального завдання. 

 

Індивідуальні дослідницькі завдання. 

Завдання повинні містити аналіз сучасного стану обраного питання. Виконуються у 

вигляді доповіді та презентації. Обсяг доповіді ІДЗ повинен бути розрахований на 7−10 хв. 

Доповідь повинна складатися зі вступу, в якому висвітлена актуальність, мета дослідження, 

завдання, об’єкт та предмет (1−2 хв.) повне висвітлення питань, висновки та додається 

список використаних джерел. Презентація ІДЗ повинна містити графіки, таблиці та рисунки 

та складатися  з 15−20 слайдів. 

ІДЗ повинно бути виконано протягом семестру, та представлено до захисту до початку 

залікового тижня.  

Питання для виконання ІДЗ обираються відповідно до номера прізвища студента у 

журналі академічної групи. 

Орієнтовні питання для виконання завдання викладено на сторінці СЕЗН ЗНУ на 

платформі Moodle. 

 

Правила оформлення. 

Загальні вимоги. 

Індивідуальне завдання виконується за допомогою комп’ютерного набору на одному 

боці аркуша формату А4 (210×297 мм). Оптимальний обсяг роботи 15‒20 сторінок. Формат 

та стиль сторінки: 

− поля: ліве – 30 мм, праве – не менше 10 мм, верхнє та нижнє поля – не менш 20 мм; 

− абзац – 10 мм (5 символів); 

− відстань між рядками – 15 мм; 

− відстань між заголовками (назва розділу, підрозділу) та текстом роботи – не менш ніж 

два рядки; 

− текстовий редактор – WORD; 

− гарнітура шрифту – Times New Roman; 

− кегель шрифту (розмір) – 14; 

− кількість рядків на сторінці – не більше 40 рядків за умови рівномірного її 

заповнення. 

Заголовки структурних частин роботи (ЗМІСТ, ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ, 

ВСТУП, НАЗВИ РОЗДІЛІВ, ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ) 

друкуються симетрично до тексту посередині рядка великими літерами без крапки в кінці. 

Перенос слів у заголовках не допускається. Підкреслення заголовків не допускається. Назви 

пунктів, підпунктів роботи слід починати з абзацного виступу, друкувати маленькими 

літерами (крім першої) без крапки на кінці, звичайним шрифтом. 

Забороняється назву розділу, підрозділу, пунктів, підпунктів розміщувати в нижній 

частині сторінки, якщо після неї розміщено тільки один рядок тексту. 
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Нумерація сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів, рисунків, таблиць, 

формул подають арабськими цифрами без знака №. 

Першою сторінкою роботи є титульний аркуш, який включають до загальної нумерації, 

але номер цієї сторінки не ставлять. На наступних сторінках номер проставляють у правому 

верхньому куті сторінки без крапки в кінці. 

Структурні частини ВСТУП, ЗМІСТ, ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ, 

ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ не мають порядкового номеру. 

Підрозділи нумерують в межах кожного розділу. Номер розділу складається з номеру 

розділу та порядкового номеру підрозділу, між якими ставиться крапка. В кінці номеру 

підрозділу крапку не ставлять, наприклад: «2.3» (третій розділ другого підрозділу). Потім у 

тому ж рядку пишеться заголовок підрозділу. 

Ілюстрації та таблиці необхідно подавати в роботі безпосередньо після тексту, де вони 

згадані вперше, або на наступній сторінці. Ілюстрацію позначають словом 

«Рисунок__________» та нумерують послідовно в межах розділу. Номер ілюстрації 

складається з номеру розділу та порядкового номеру рисунку, між якими ставиться крапка. 

Наприклад: Рисунок 1.2 (другий рисунок першого розділу). 

Нумерація таблиць проводиться аналогічно нумерації рисунків. 

Загальні вимоги до цитування: 

1) текст цитати починаються і закінчуються лапками та наводиться в тій граматичній 

формі, в який він поданий у джерелі, із збереженням особливостей авторського 

написання. Наукові терміни, запропоновані іншими авторами не виділяються 

лапками, за винятком тих, що викликали загальну полеміку. У цих випадках 

використовується вираз «так званий…»; 

2) при непрямому цитуванні слід бути гранично точними у викладенні думок авторів, 

коректним щодо оцінювання його смислу та обов’язково надавати у квадратних 

дужках відповідні посилання на джерело. Приклад: [3]. При необхідності посилань на 

декілька джерел, вони подаються у квадратних дужках через кому. 

Список використаних джерел розміщується після висновків. Джерела розміщуються у 

порядку посилань у тексті. Відомості про джерела, включені до списку, необхідно давати 

відповідно до вимог державного стандарту. З обов’язковим наведенням назв праць. 

 

Критерії оцінювання. 

19-20 балів – здобувачі освіти самостійно виконали понад 90% завдань, під час виконання 

роботи виявили усебічні, систематичні та глибокі знання програмного матеріалу з 

дисципліни, уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; творчі здібності у 

розумінні та використанні програмного матеріалу для виконання поставлених мети та 

завдань; чітко, логічно, послідовно викладати матеріал; робити обґрунтовані висновки. Під 

час захисту індивідуального завдання надавали вичерпні, аргументовані та цілісні відповіді 

на всі запитання. Робота оформлена акуратно, відповідно до поставлених вимог. 

17-18 балів – здобувачі освіти виконали не менше 90% завдань, завдання роботи виконані 

достатньо грамотно, але є декілька (1-3) несуттєвих помилок. Під час виконання роботи 

здобувачі освіти виявили знання і розуміння програмного матеріалу з дисципліни в повному 

обсязі, уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; творчій підхід до 

виконання поставлених мети та завдань; логічно, послідовно викладати матеріал; робити 

обґрунтовані висновки. Під час захисту індивідуального завдання загалом надавали 

аргументовані, без суттєвих помилок, відповіді на всі запитання. У цілому робота оформлена 

акуратно, але наявні незначні неточності в її оформленні та презентації. 

15-16 балів – здобувачі освіти виконали не менше 80% завдань, завдання роботи виконані 

достатньо грамотно, але є декілька (до 5) несуттєвих помилок. Під час виконання роботи 

здобувачі освіти виявили знання і розуміння програмного матеріалу з дисципліни з основних 

розділів, уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; логічно, послідовно 
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викладати матеріал; робити висновки. Під час захисту індивідуального завдання відповідали 

достатньо грамотно, але припускались однієї-двох непринципових помилок. Робота 

оформлена акуратно, але наявні незначні неточності в її оформленні. 

13-14 балів – здобувачі освіти виконали завдання не в повному обсязі, але не менше 70%. 

Під час виконання роботи виявили знання й розуміння основних положень дисципліни; 

завдання виконали неповно, непослідовно; наявні неточності та помилки у змісті та 

оформленні роботи. Здобувачі освіти виявляють знання й розуміння основних положень 

матеріалу, але надають неповні, непослідовні відповіді. Під час захисту індивідуального 

завдання демонстрували недостатньо глибокі знання з досліджуваної теми, припускаючись 

не відповідностей у визначенні понять, неповно або недостатньо аргументовано відповідали 

на запитання. 

10-12 балів – здобувачі освіти виконали завдання не в повному обсязі, але не менше ніж на 

60%; у роботі присутні принципові помилки в оформленні. Під час виконання роботи 

виявили знання й розуміння основних положень матеріалу з дисципліни. Під час захисті та 

підготовці презентації продемонстрували поверхневі знання з досліджуваної теми, 

відповідали неповно, непослідовно, припускаючись не відповідностей у визначенні понять, 

не вміє переконливо обґрунтувати свою думку. 

0-9 балів – здобувачі освіти виконали понад 50% завдань. Під час виконання роботи 

припускалися принципових помилок при розв’язанні завдань. Робота оформлена зі значними 

порушеннями вимог. Необхідна досконала переробка роботи. Під час захисту здобувачі 

освіти виявили поверхові знання і розуміння основного програмового матеріалу в обсязі, 

який не дозволяє засвоювати наступний програмний матеріал; не відповідає на основні 

запитання. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 

A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 
B 85 – 89 (дуже добре) 4 (добре) 
C 75 – 84 (добре) 

D 70 – 74 (задовільно)  
3 (задовільно) 

E 60 – 69 (достатньо) 

FX 

35 – 59 (незадовільно – з 

можливістю повторного 

складання) 2 (незадовільно) 
Не 

зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з 

обов’язковим повторним курсом) 

 

 


